

江门水上乐园、海滩吸引市民游客消暑玩乐 “邑”起玩水 乐享清凉

炎炎夏日,热浪一波接一波,纳凉避暑成为人们口中绕不开的话题。为躲避热浪,越来越多的市民游客选择“哪儿凉快哪儿待着去”。
哪里最凉快?当然是有水的地方!
连日来,记者走访发现,炎炎夏日,我市水上乐园、海滩等亲水避暑地点,吸引众多市民游客乐享“清凉”,体验“江门3.3精彩之旅”。

文/图 江门日报记者 李银换

延伸阅读

江门玩水好去处

夏日炎炎,想找个既清凉又好玩的地方,来江门这些避暑胜地瞧瞧吧!在江门,一起感受热与水的碰撞。

新会龙泉沙滩泳场

如果你想找一个藏在市区的避暑纳凉胜地的话,新会龙泉沙滩泳场是个不错的选择。这里的水源是山溪源源不断的天然山泉水,从龙潭古道注入沙滩泳场。水乐园三面环山,风景秀丽,目之所及都是绿荫一片,十分清凉解暑。水乐园有8000平方米的水域面积,拥有滑梯、儿童水寨等游乐设施,还配备了0.6米的儿童泳池和1.3—1.9米的成人泳池,适合大小朋友参与体验。

古兜温泉度假区

古兜温泉度假区坐拥山、泉、湖、海一体的自然风光。这里蕴藏丰富的地热资源,孕育着罕有的咸淡水温泉,在这里,你可以一次性感受两种性质温泉。这个暑假,古兜阳光沙滩水乐园还准备了好玩刺激的游乐设施以及精彩纷呈的活动,广大湾区乃至全国游客,比如畅游25℃以下的山泉活水、大鸭鸭亲子乐园、百米网红泳道、网红气模滑梯、沙滩冲浪等。

山泉湾

在恩平山泉湾温泉景区内,水上乐园吸引着众多游客。今年暑假,还设置了“水上闯关”“泡泡作战”等水上活动,增加互动性和挑战性。现场还有淡水环节,游客可在此环节尽情泼水嬉戏,享受夏日的清凉与欢乐。

台山川岛

上川岛和下川岛,是江门台山两座纯净的海岛。绿意盎然的大山和无敌海景,是上川岛的魅力。而下川岛,则是踏浪的好去处。川岛拥有飞沙滩旅游区和王府洲旅游区两个主要景区。飞沙滩旅游区素有“南海碧波出芙蓉”之称,拥有长达4800米的沙滩,水澈沙白,是理想的天然海滨浴场。王府洲旅游度假区被誉为“度假天堂”,沙滩长1600米,海水清澈、白沙细腻,区内的椰林大道,漫步其间,意境悠然。

那琴半岛地质海洋公园

那琴半岛海面宽阔,一眼望不到头。海水清澈见底,海滩开阔,阳光充足,可以在那里来个充足日光浴。这里的一大特色就是栈道,绕栈道而上,栈道的一边是浩瀚蔚蓝的大海,另一边是漫山遍野的怪石。这里还有婚纱摄影基地,里面不少欧式建筑,成双成对的人儿为这天涯海角添了几分浪漫。

海角城

海角城是被遗忘的江门海岛遗珠,依旧保留着较为原始的自然风光,海角城位于赤溪镇田头铜鼓湾。这里水清沙洁,轻柔轻舞,银帆碧海,背靠苍翠群山,石溪盘绕,甘泉缓流,瀑布飞溅,仿如仙境。沙滩椰翠,林荫绕道,缓步赏景,休闲写意,是休闲娱乐、旅游度假向往的好地方。

浪琴湾

浪琴湾在台山北陡镇,沙滩平缓,宽广舒展,沙粒纯净,海水洁净,是一处还没有经过深度开发的旅游地。滩前碧波万顷,滩后松林茂密,置身于此,好像进入一种海阔天空的神奇之境。那蔚蓝的大海、舒服的海风,扑面而来的海洋气息让人能够瞬间放松。

黑沙湾

位于台山市赤溪半岛的黑沙湾是世界罕见的黑色沙滩。独特的风光,总会吸引一大批游客和摄影爱好者专程前来采风。沙滩长1.5公里,沙质非常细密、均匀,沙体内含多种矿物质,其中锰、铁的含量非常高,是世间非常早有的天然保健强身的沙滩。

海边沙滩 听风踏浪 热闹浪漫

7月13日下午,在江门台山川岛飞沙滩,不少游客过来这里度假、散心。他们或跟家人一起,坐在金色的沙滩上,静静地吹着海风;或是三五知己,一起在海边踏浪拍照;或是追求刺激,玩海上冲浪和海上降落伞。也有不少家长带着小朋友在沙滩上玩沙子,场面欢乐温馨。

游客陈小超趁着暑假带小孩过来旅游。她说,上川岛的沙滩很干净,来海边吹吹风,很舒服,他们计划在这里玩两天。

台山川岛景区相关负责人告诉记者,自7月13日以来,川岛的游客量有明显增长,其中7月13日、14日周末两天的客流量近万人次。随着深中通道开通,前来川岛旅游的深圳旅行团也有所增多,在停车场可以看到不少粤B牌的旅游大巴。为了迎接暑假的客流量高峰,川岛将丰富文旅活动,计划推出啤酒节+音乐会活动,

让游客乐享夏日。

在台山市那琴半岛旅游度假区,这里的海水清澈见底,沙滩细腻洁白,仿佛是天赐予人间的一块瑰宝。在蓝天白云的映衬下,那琴半岛显得更加美丽动人。上个周末,这里同样迎来众多游人。据统计,该景区上周末接待游客约3000人次。台山那琴半岛旅游度假区副总经理吴福响介绍,今年该景区为了迎接暑假旺季,海上娱乐项目有豪华游艇“寻豚记”之旅环岛游,更有动感刺激的海上飞艇、摩托艇。3000平方米的海水大泳池增设了儿童游乐区,让孩子更能放飞自我,暑假期间景区沙滩音乐吧更开启了海滩嘉年华活动,音乐大舞台载歌载舞,每天三场,有神秘歌手献唱,热情森巴舞,魔术和小丑精彩表演,晚上更有篝火晚会。

水上乐园 亲子戏水 欢乐无限

欢快的音乐氛围,让大家在音乐的陪伴下尽情狂欢。

“从上周末开始游客增长明显,周末游客约1500人,同比增长15%,环比增长20%,尤其是江门本土家庭亲子游客居多。”山泉湾温泉酒店销售经理何洁华介绍。

7月初,古兜阳光沙滩水乐园就启动了“冰爽夏日·快乐鸭”活动。到了周末,泼水对对碰、加特林水枪激情狂欢、水上蹦迪等精彩互动节目轮番上演,“点燃”现场氛围。

当下,江门各大水上乐园推出夏日狂欢活动,解锁夏日清凉最潮姿势。

小贴士 夏季玩水 安全先行

炎炎夏日,河水清凉,不少人选择游泳降温消暑。在享受假期的同时,安全防护千万不能忽视。广东省红十字水上救援总队副队长张培均表示,暑假到来,不少学生喜欢通过游泳消暑,但如果选择在不安全的地方戏水,悲剧也容易随之发生。学生在外游泳时,应在家长或老师的陪同下,选择有安全保障的正规泳池游泳。
“中小学生在教溺水者前,要先确保自身的安全,不要涉水救人,在岸上施救是最快速、最安全的做法。”张培均提醒,救溺有三招——“叫”“伸”“抛”。“叫”指向四周大声呼救,或拨打“119”向消防队请求协助;“伸”指利用竹竿等延伸物救生;“抛”指抛送球、绳、瓶等漂浮物救生。

深中通道开通2周,27.4万人次深圳移动用户到江门 江门这5个景点最受欢迎

江门日报讯(记者/李银换)昨日,记者从江门移动获悉,根据中国移动大数据,深中通道开通后2周(6月30日至7月14日)内,深圳移动用户到江门游玩的有27.4万人次。对比6月16日至6月29日的12.85万人次,增长了113%。其中,江门有5个景区景点最受深圳游客欢迎,分别是赤坎华侨古镇、古兜温泉度假区、梁启超故居纪念馆、小鸟天堂、长堤历史文化街区。

赤坎华侨古镇,拥有600多座骑楼,组成了全国规模最大、界面最连续、保存最完整的侨乡骑楼建筑群。去年1月,赤坎华侨古镇启动试运营,以全新面貌迎接八方游客。度假区以历史骑楼街区为项目核心,打造集观光游览、休闲度假、商务会展、文化创意与古镇体验功能为一体的综合性休闲旅游度假区、世界级旅游目的地。古兜温泉度假区,景区依山近海,坐拥山、泉、湖、海于一体的自然风光。这里蕴藏着丰富的地热资源,孕育着世界罕有的一地两泉,咸淡水温泉,经专家评定,是与我国古代名泉华清池为同一性质的温泉水质。

江门向深圳游客 派发文旅大礼包 活动有效期截至8月31日

江门日报讯(记者/李银换)自深中通道通车以来,深江跨市游十分火热!很多深圳游客自驾或跟团出行体验深中通道,前来江门游玩。江门准备了一大波诚意满满的优惠,迎接各位宾客的到来。

记者了解到,此次文旅大礼包共包含43家酒店、景区。其中,江门保利皇冠假日酒店推出客房特惠套餐799元/间/晚,含两大一小自助早餐+家庭轻奢午餐套餐1套(或“仲夏果”主题下午茶1套)+海鲜主题晚餐8.5折券等;小鸟天堂的百鸟归巢综合体推出到店消费全部茶饮类享8.8折;新会古兜温泉旅游度假区的乐活酒店低至2折起,周日至

周五298元/间,周六398元/间(每天限量10间);恩平山泉湾温泉推出699元一价全包私家泡池水景房,含双人无限次温泉/水世界,双人自助早餐,双人稻草人农场门票,双人养生SPA按摩(30分钟),双人菜套餐一份,周六加收150元/间/晚。

需要注意的是,游客出示深圳身份证、居住证,或持深中通道ETC消费凭证、深江空港快线(深圳机场往江门方向),凭证均可享受以上优惠,活动有效期至2024年8月31日。请与各酒店、景区提前沟通咨询,优惠内容最终以各酒店、景区解释为准。

江门3家温泉入选 广东省职工疗休养基地

江门日报讯(记者/李银换 通讯员/罗敬聪)近日,广东省总工会对外发布了关于认定2024年广东省职工疗休养基地名单的通知,正式确认了139家机构为2024年省级职工疗休养基地,还有18家温泉企业入选了2024年广东省劳模疗休养接待单位名单。江门共有3家温泉上榜,新会古兜温泉、恩平山泉湾温泉、恩平锦江温泉度假区入选2024年广东省职工疗休养基地名单。

新会古兜温泉,位于江门市新会区崖门镇古兜山脚下,先后荣获中国五星温泉、国家4A级旅游景区、广东省文化旅游度假区、拥有金鼎级广东省文化主题旅游饭店。景区依山近海,坐拥山、泉、湖、海于一体的自然风光。这里蕴藏着丰富的地热资源,孕育着世界罕有的一地两泉,咸淡水温泉,经专家评定,是与我国

古代名泉华清池为同一性质的温泉水质。

恩平山泉湾温泉,位于恩平市大田镇,是国家4A级旅游景区。山泉湾温泉泉质类别为氟泉、硅泉、淡泉泉质等级,为“优质珍稀温泉”,浸泡后呈现“肤凝脂滑”的效果,故又称“美人泉”,园内含有50多种特色功能温泉水,养生药浴池、特色温泉池、动感温泉SPA、鱼疗池。

恩平锦江温泉度假区,位于恩平市大田镇,国家4A级旅游景区,是一个集旅游、饮食、娱乐、养生、休闲和大型露天温泉融为一体的中国温泉文化经典的旅游度假胜地。锦江温泉地热资源异常丰富,明净的水质有着丰富的矿物质含量和充沛的储水量,池区多达77个温泉池,出水口水温高达70℃,被评定为“优质珍稀温泉”。

爽爽贵州双动车纯玩5日游首发团归来 团友点赞“邑起游”服务贴心

“这次的旅程非常难忘,有机会,我还会跟着‘邑起游’出发!”7月17日,在结束爽爽贵州双动车纯玩5日游的旅程中,团友梁露丹如是说道。

7月13日—17日,“邑起游”爽爽贵州双动车纯玩5日游首发团畅游黄果树瀑布、西江千户苗寨、织金洞、乌江源百里画廊、天河潭景区、下司古镇、青岩古镇等精华景点,领略贵州独特的山水之美。

在西江千户苗寨,团友们感受到苗族的独特风情,这里山清水秀,吊脚楼层层叠叠,千户吊脚楼随着地形的起伏变化,层叠叠,在云雾缭绕中若隐若现,如仙境一般。

在黄果树瀑布,团友们被那磅礴的气势所震撼,仿佛置身于天地之间,感受着大自然的神奇与伟大。在此次首发团中,有不少学生趁着暑假来一场旅行,14岁的袁德霖就是其中之一。他说:“在旅程中第一天,西江千户苗寨让我感觉震撼,里面的夜景十分漂亮,而且整个景区洋溢着少数民族的风情,也很吸引我。”

“祝你生日快乐……”7月15日,在游玩途中,“邑起游”项目组还精心为7月生日的团友举办生日会,也让这次旅程充满了暖意。

“‘邑起游’的贴心服务不仅表现在合理的行程安排上,也表现在

人文关怀上。”团友梁露丹点赞道,“邑起游”为团友提供了篝火晚会,不仅为游客提供了一个放松身心、享受自然美景的机会,更通过集体活动增进了彼此间的友谊和团队凝聚力。而生日月庆祝生日则让每位在旅行期间过生日的游客都能感受到特别的关怀和祝福,这种个性化的服务让旅行变得更加有意义和难忘。这样贴心的服务,不仅满足了游客对旅行体验的期待,更提升了整个旅程的情感价值,让每一位游客都能在旅途中留下美好的回忆。另外,导游服务非常棒,真诚且负责。

7月17日,在团友的好评中,爽爽贵州双动车纯玩5日游首发团圆满落幕。为满足广大市民的出游需求,爽爽贵州双动车纯玩5日游还设有7月24日、31日,8月1日、14日、21日的排期,价格依然为1799元/人,感兴趣的市民不要错过。即日起,读者朋友们可以拨打江门日报社电话13824048678、3502673咨询,也可以到江门国旅、大方旅游、春秋国旅、江门中旅、飞扬旅游、交通国旅、星汇旅游、台山粤游、华航旅游、方健旅游、小觅峰、阳光假期、广视旅游、广之旅、江门康辉、恩之旅、腾辉国旅、侨都旅游各营业网点咨询报名。

(碗)



江门各大水上乐园 迎来不少大小朋友

“下午5点去,门口五分钟路程开了近半个小时!”7月14日,市民陈女士带小孩到新会龙泉酒店水上乐园玩水,在路上就感受到了人们玩水的热情。

当天下午5点多,记者在新会龙泉酒店沙滩泳场看到,色彩缤纷的水上游乐设施上满是在戏水的大人和小孩,各种款式不同的水上滑梯和水帘装置也为孩子们带来了清凉愉快的游玩体验。

新会龙泉度假酒店经理姚刚告诉记者,该酒店泳场今年全面升级,水上的游乐设施设备焕然一新,吸引了众多市民游客前来游玩。据统计,上个周末共有数千人次前来游玩。

在江门恩平山泉湾温泉的水上乐园,同样迎来了许多前来玩水的大小朋友。现场设置“水上闯关”“泡泡作战”等水上活动,增加互动性和挑战性。在亲子互动环节,“蒙眼吃西瓜”“抖乒乓球”“亲子排球”等互动游戏,让家长和孩子一起享受亲子互动的乐趣。在泼水环节,游客可在此环节尽情泼水嬉戏,享受夏日的清凉与欢乐。此外,还有驻唱乐队现场演奏,为游客带来



滨海游吸引众多游客。